



European Enterprise Promotion Awards

2017

Pályázati kiírás

A „Díj az Európai Vállalkozások Ösztönzéséért” pályázat Európa-szerte felkutatja és elismeri a vállalkozások és a vállalkozáspolitikai legsikeresebb támogatóit, bemutatja a legjobb gyakorlatokat, tudatosítja a vállalkozás hozzáadott értékét, valamint bátorítja a potenciális vállalkozókat. A díj elsődleges célja olyan vállalkozói, nonprofit, önkormányzati vagy állami szintű kezdeményezések elismerése, amelyek a vállalkozók ösztönzésére, inspirálására és tevékenységük segítésére irányulnak.

A Díj idén öt kategóriában nyerhető el:

- **A vállalkozói kedv ösztönzése**
Olyan nemzeti, regionális vagy helyi szintű kezdeményezések számára nyújt elismerést, amelyek a fiatalok és a nők körében népszerűsítik a vállalkozói gondolkodásmódot.
- **A vállalkozói ismeretek növelése**
Olyan országos, regionális és helyi szintű kezdeményezések számára nyújt elismerést, amelyek a vállalkozói és a vezetői készségeket javítják.
- **Az üzleti környezet fejlesztése**
Elismerésben részesíti azokat az országos, regionális vagy helyi szintű innovatív intézkedéseket, amelyek előmozdítják a vállalkozások indulását és növekedését, egyszerűsítik az adminisztratív eljárásokat és a „Gondolkozz először kicsiben” elvet alkalmazzák a kis- és középvállalkozások érdekében.
- **A vállalkozások külföldre lépésének elősegítése**
Olyan kezdeményezések számára nyújt elismerést, amelyek arra ösztönzik a vállalkozásokat, különösen a kis- és középvállalkozásokat, hogy jobban profitáljanak az Európai Unió belüli és kívüli piacok által kínált lehetőségekből.
- **Vállalkozás a társadalmi esélyegyenlőségért**
Hatóságok, valamint olyan országos, regionális vagy helyi kezdeményezések számára nyújt elismerést, amelyek a kis- és középvállalkozások társadalmi szerepvállalását hangsúlyozzák. Ebben a kategóriában a hátrányos helyzetűek, például munkanélküliek, különösen a tartósan munkanélküliek, bevándorlók,

mozgáskorlátozottak, vagy etnikai kisebbségből származók vállalászási erőfeszítéseit is díjazzák.

A zöldgazdaság ösztönzése kategória ebben az évben átmenetileg felfüggesztésre került, azonban amennyiben a projekt megfelel a felhívásban szereplő feltételeknek, javasoljuk, hogy a jelenlegi öt kategória valamelyikében nyújtsák be nevezésüket. A projektek besorolásában a nemzeti koordinátortól kérhetnek segítséget.

A Díjra való nevezés két kiválasztási szakaszban zajlik: nemzeti és európai szinten. Az európai fordulóra két projektet juttat tovább a magyarországi szakmai zsűri. Az Európai Zsűri Fődíját – amelynek díjazottja bármely kategóriából kikerülhet – az a pályázat nyeri el, amely Európa legkreatívabb és leginspirálóbb vállalászói kezdeményezésének bizonyul.

Az ünnepélyes eredményhirdetésre 2017 novemberében kerül sor Tallinnban.

A pályázatok beküldésének határideje: 2017. május 12.

A Díjjal és a nevezéssel kapcsolatos további információkat az alábbi honlapokon találja:

[A Díj Facebook oldala.](#)

[Az Európai Bizottság honlapja.](#)

További információ a nemzeti kapcsolattartótól kérhető:

Rigó Fanninemzeti koordinátor
Nemzetgazdasági Minisztérium
Honvéd u. 13-15,
H-1055 Budapest
Email: fanni.rigo@ngm.gov.hu; kkvdij@ngm.gov.hu
Tel: +36 1 795-9875

**Az Európai Bizottság kezdeményezése,
Belső Piaci, Ipar-, Vállalász- és Kkv-politikai Főigazgatóság**